
Организация подготовки к выполнению 
заданий КИМ К-ЕГЭ по информатике заданий КИМ К-ЕГЭ по информатике 

2022 года с использованием редакторов 
электронных таблиц

учитель информатики МОУ СОШ № 4, учитель информатики МОУ СОШ № 4, 

Организация подготовки к выполнению 
ЕГЭ по информатике ЕГЭ по информатике 

2022 года с использованием редакторов 
электронных таблиц

Косова Марина Александровна, 

учитель информатики МОУ СОШ № 4, учитель информатики МОУ СОШ № 4, 

Орехово-Зуевский г.о.



№3 (БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ, ВРЕМЯ 

ПОИСК ИНФОРМАЦИИ В РЕЛЯЦИОННЫХ БАЗАХПОИСК ИНФОРМАЦИИ В РЕЛЯЦИОННЫХ БАЗАХ

Умение поиска информации в реляционных базах данных 

Коды проверяемых элементов содержания (по кодификатору) 

Системы управления базами данных.

Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) 

Создавать и использовать структуры хранения данных 

(БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ, ВРЕМЯ – 3 МИН)
НОВАЯ ФОРМУЛИРОВКА ЗАДАЧИ

БАЗАХ ДАННЫХБАЗАХ ДАННЫХ

Умение поиска информации в реляционных базах данных 

Коды проверяемых элементов содержания (по кодификатору) 3.5.1 -

Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) 2.2

Создавать и использовать структуры хранения данных 



ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

ДиапазонДиапазон

Абсолютная ссылка

Относительная ссылкаОтносительная ссылка

Формула

ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

ФильтрыФильтры

Сортировка



ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Назначение Русская версия

Определяет среднее значение из 
списка аргументов

СРЗНАЧ(диапазон)

Суммирует аргументы СУММ(аргументы)

Суммирует ячейки, 
удовлетворяющие заданному 
условию

СУММЕСЛИ(аргументы)

Выполняет проверку условия ЕСЛИ
зн_И

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Русская версия Английская версия

СРЗНАЧ(диапазон) AVERAGE(диапазон)

СУММ(аргументы) SUM (аргументы)

СУММЕСЛИ(аргументы) SUMIF(аргументы)

ЕСЛИ(условие;
зн_И; зн_Л)

IF (условие;
зн_И; зн_Л)



ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ
Назначение Русская версия

Ищет строку или столбец, ПРОСМОТРИщет строку или столбец, 
содержащие ключевое значение. 

ПРОСМОТР
диапазон_поиска|массив_

результатов_поиска

[диапазон_результатов

Производит поиск по первому 
столбцу диапазона и возвращает 
значение из найденной ячейки.

ВПР((запрос; диапазон; индекс; 

[отсортировано])

Возвращает содержимое ячейки, 
находящейся на пересечении 
определенной строки и столбца в 
массиве.

INDEX (reference
reference – диапазон ячеек, значения которых получает функция.
row (необязательный параметр, по умолчанию равный 0)
column (необязательный параметр, по умолчанию равный
ячеек.

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ
Русская версия Английская версия

ПРОСМОТР(запрос; LOOKUP(запрос;ПРОСМОТР(запрос;

диапазон_поиска|массив_
результатов_поиска;

диапазон_результатов])

LOOKUP(запрос;

диапазон_поиска|массив_
результатов_поиска;

[диапазон_результатов])

(запрос; диапазон; индекс; 

[отсортировано])

VLOOKUP (запрос; 

диапазон; индекс; 
[отсортировано])

reference, [row], [column])
диапазон ячеек, значения которых получает функция.

(необязательный параметр, по умолчанию равный 0) – индекс строки из диапазона ячеек.
(необязательный параметр, по умолчанию равный 0) – индекс столбца из диапазона 



ЗАДАНИЕ ДЕМОВЕРСИИ 2022Г. ЗАДАНИЕ ДЕМОВЕРСИИ 2022Г. 



1. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ – продуктивно, если количество элементов 
для выбора небольшое (до 5 элементов).

СПОСОБЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ

для выбора небольшое (до 5 элементов).

2. ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИЙ ПРОСМОТРА – продуктивно при большом количестве
элементов выбора.  При помощи этих функций получаем «большую» таблицу,
Используем фильтры. Полученную новую таблицу копируем на новый лист, 
производим вычисления.

продуктивно, если количество элементов 

СПОСОБЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ

продуктивно при большом количестве
элементов выбора.  При помощи этих функций получаем «большую» таблицу,
Используем фильтры. Полученную новую таблицу копируем на новый лист, 



ФАЙЛ С ДАННЫМИ



РЕШЕНИЕ #1 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
1. На листах «Товар», «Магазины» выбрать данные, удовлетворяющие условиям 

11

3

Результат

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
1. На листах «Товар», «Магазины» выбрать данные, удовлетворяющие условиям – Используем «ФИЛЬТР».

2



РЕШЕНИЕ #1 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
1. На листах «Товар», «Магазины» выбрать данные, удовлетворяющие условиям 

4 4

или

4 4

Результат

ФИЛЬТРОВ
1. На листах «Товар», «Магазины» выбрать данные, удовлетворяющие условиям – Используем «ФИЛЬТР».



РЕШЕНИЕ #1 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
2. На листе «Движение товара» выбираем нужные записи, удовлетворяющие условиям 

5
ID магазина

M3

M9

M11

M14

5

ФИЛЬТРОВ
2. На листе «Движение товара» выбираем нужные записи, удовлетворяющие условиям – Используем «ФИЛЬТР».

6
Артикул

15

6



РЕШЕНИЕ #1 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
3а. Увеличилось = Поступление – Продажа – Используем «

7
Поступление

7

Результат  сумма = 1420

ФИЛЬТРОВ
Используем «ФИЛЬТР». Выделяем данные в столбце Е.



РЕШЕНИЕ #1 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФИЛЬТРОВ
3б. Увеличилось = Поступление – Продажа – Используем «

Продажа 8Продажа 8

Результат  сумма = 454

ФИЛЬТРОВ
Используем «ФИЛЬТР». Выделяем данные в столбце Е.

9

ОТВЕТ

9



РЕШЕНИЕ #2 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
1. На листе «Магазины»  ОБЯЗАТЕЛЬНО выполнить сортировку по 

11

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ПРОСМОТР
выполнить сортировку по возрастанию по полю «ID магазина»



РЕШЕНИЕ #2 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
2а. На листе «Движение товара»

22

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ПРОСМОТР



РЕШЕНИЕ #2 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
2б. На листе «Движение товара»

33

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ПРОСМОТР



РЕШЕНИЕ #2 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
3. На листе «Движение товара» выбрать данные по новым полям магазины, товар используя 

4. Выбрать «Тип операции» – поступление, продажа. Произвести вычисления. См. 4. Выбрать «Тип операции» – поступление, продажа. Произвести вычисления. См. 

4

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ПРОСМОТР
3. На листе «Движение товара» выбрать данные по новым полям магазины, товар используя ФИЛЬТРЫ.

поступление, продажа. Произвести вычисления. См. РЕШЕНИЕ #1поступление, продажа. Произвести вычисления. См. РЕШЕНИЕ #1



РЕШЕНИЕ #3 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
1. На листе «Движение товара»

11

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ВПР



РЕШЕНИЕ #3 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
1. На листе «Движение товара»

22

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ВПР



РЕШЕНИЕ #3 – ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ 
3. На листе «Движение товара» выбрать данные по новым полям магазины, товар используя 

4. Выбрать «Тип операции» – поступление, продажа. Произвести вычисления.4. Выбрать «Тип операции» – поступление, продажа. Произвести вычисления.

3

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ФУНКЦИИ ВПР
3. На листе «Движение товара» выбрать данные по новым полям магазины, товар используя ФИЛЬТРЫ.

поступление, продажа. Произвести вычисления. См. РЕШЕНИЕ #1поступление, продажа. Произвести вычисления. См. РЕШЕНИЕ #1



https://inf-ege.sdamgia.ru/





ID магазина Артикул

1 46Кофе растворимый

5 47Кофе в зернах 

1-2 3-4

5 47Кофе в зернах 

6 48Кофе молотый

10

15

Для удобства вычислений, 
результат фильтрации копируем на 
новый лист и производим 
вычисления.



https://kpolyakov.spb.ru





Для удобства работы, можно скрыть (удалить) лишние поля. Добавить два столбца 
Потом использовать фильтры для работы .

1-21-2

Для удобства работы, можно скрыть (удалить) лишние поля. Добавить два столбца – Официальный, процент. 



3

4

55

=ВПР(A2;Языки!C:D;2;ЛОЖЬ)



6

7

8

=ВПР(A2;Языки!C:E;3;ЛОЖЬ)



9 10 11



12 13

14



№9 (БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ, ВРЕМЯ 

ВСТРОЕННЫЕ ФУНКЦИИ В ЭЛЕКТРОННЫХ ТАБЛИЦАХВСТРОЕННЫЕ ФУНКЦИИ В ЭЛЕКТРОННЫХ ТАБЛИЦАХ

Умение обрабатывать числовую информацию в электронных таблицах

Коды проверяемых элементов содержания (по кодификатору) 

решения статистических и расчётно-графических задач

Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) 

Процесс передачи информации, источник и приёмник информации. Сигнал, кодирование и 
декодирование. Искажение информации

(БАЗОВЫЙ УРОВЕНЬ, ВРЕМЯ – 6 МИН)
НОВАЯ ФОРМУЛИРОВКА ЗАДАЧИ

ТАБЛИЦАХТАБЛИЦАХ

Умение обрабатывать числовую информацию в электронных таблицах.

Коды проверяемых элементов содержания (по кодификатору) 3.4.3 - Использование инструментов 
графических задач

Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) 1.1.2 Коды проверяемых требований к уровню подготовки (по кодификатору) 1.1.2 

Процесс передачи информации, источник и приёмник информации. Сигнал, кодирование и 



ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Назначение Русская версия

Определяет максимальное
значение из списка аргументов

МАКС(диапазон)

Определяет минимальное
значение из списка аргументов

МИН(диапазон)

Определяет среднее значение из 
списка аргументов

СРЗНАЧ(диапазон)

Суммирует аргументы СУММ(аргументы)

Суммирует ячейки, 
удовлетворяющие заданному 
условию

СУММЕСЛИ(аргументы)

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Русская версия Английская версия

МАКС(диапазон) MAX(диапазон)

МИН(диапазон) MIN(диапазон)

СРЗНАЧ(диапазон) AVERAGE(диапазон)

СУММ(аргументы) SUM (аргументы)

СУММЕСЛИ(аргументы) SUMIF(аргументы)



ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Назначение Русская версия

Подсчитывает количество чисел 
в списке аргументов

СЧЁТ(диапазон)

Подсчитывает количество чисел 
в списке аргументов с заданным 
условие

СЧЁТЕСЛИ(диапазон; 

Подсчитывает количество чисел 
в списке аргументов с заданными 

СЧЁТЕСЛИМН( диапазон; 
в списке аргументов с заданными 
условиями (конъюнкция)

СЧЁТЕСЛИМН( диапазон; 
условие 1; …)

Выполняет проверку условия ЕСЛИ
зн_И

ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Русская версия Английская версия

СЧЁТ(диапазон) COUNT(диапазон)

СЧЁТЕСЛИ(диапазон; 
условие)

COUNTIF(диапазон;
условие)

СЧЁТЕСЛИМН( диапазон; COUNTIFS( диапазон; СЧЁТЕСЛИМН( диапазон; 
условие 1; …)

COUNTIFS( диапазон; 
условие 1; …)

ЕСЛИ(условие;
зн_И; зн_Л)

IF (условие;
зн_И; зн_Л)



ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

ДиапазонДиапазон

Абсолютная ссылка

Относительная ссылка

Формула

ОСНОВНЫЕ ПОНЯТИЯ ПРИ РЕШЕНИИ ЗАДАЧИ

Повторить формулы из Повторить формулы из 
алгебры (решение 

уравнений, прогрессии), 

геометрии (формулы 

связанные с соотношениями в 
треугольниках, квадратах  и пр.)треугольниках, квадратах  и пр.)



ЗАДАНИЕ ДЕМОВЕРСИИ 2022Г.

Неравенство треугольника точно будет выполняться, если длина наибольшей 
стороны треугольника будет меньше суммы длин других двух сторон.

ЗАДАНИЕ ДЕМОВЕРСИИ 2022Г.

Неравенство треугольника точно будет выполняться, если длина наибольшей 
стороны треугольника будет меньше суммы длин других двух сторон.



1. ПОСТРОЕНИЕ МАТЕМАТИЧЕСКОЙ МОДЕЛИ ЗАДАЧИ

математики, выделить для себя порядок действия и математических понятий.

СПОСОБЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ

математики, выделить для себя порядок действия и математических понятий.

2. В ТАБЛИЦУ ДОБАВИТЬ НОВУЮ СТРОКУ (1), ДАТЬ

дополнительных полей, произвести необходимые вычисления.

ЗАДАЧИ – решить задачу с точки зрения 
математики, выделить для себя порядок действия и математических понятий.

СПОСОБЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧИ

математики, выделить для себя порядок действия и математических понятий.

ДАТЬ НАЗВАНИЯ СТОЛБЦАМ – найти значения 
дополнительных полей, произвести необходимые вычисления.



Для удобства работы добавить строку и дать названия полям (столбцам).

1

2

Для удобства работы добавить строку и дать названия полям (столбцам).

D – длина наибольшей стороны

Е – сумма сторон со средней длиной Е – сумма сторон со средней длиной 
и наименьшей

F – проверка условия задачи



3

4

В F1 удобно записать 
формулу 
СУММ(F2: F100000) –СУММ(F2: F100000) –
вычисление суммы .
Это и будет ОТВЕТ.

5



https://inf-ege.sdamgia.ru/



В начале идут задачи 
в формулировке 
экзамена 2021 г.



Начались задачи в 
формулировке  формулировке  
2022 г.



Для нахождения количества параллелепипедов, удовлетворяющих условию, необходимо найти 
площадь наибольшей грани и сумма площадей двух других граней.площадь наибольшей грани и сумма площадей двух других граней.
Для нахождения количества параллелепипедов, удовлетворяющих условию, необходимо найти 
площадь наибольшей грани и сумма площадей двух других граней.площадь наибольшей грани и сумма площадей двух других граней.



Для удобства работы добавить строку и дать названия полям (столбцам).

1

D – длина наибольшего ребра

E - длина наименьшего ребра

F – длина ребра со средней длиной

G – наибольшая площадь = макс ребро Х среднее реброG – наибольшая площадь = макс ребро Х среднее ребро

H – сумма площадей двух других граней = длина мин ребра Х  мак ребро + длина мин ребра Х среднее 
ребро 

I – проверка условия задачи

Для удобства работы добавить строку и дать названия полям (столбцам).

макс ребро Х среднее ребромакс ребро Х среднее ребро

длина мин ребра Х  мак ребро + длина мин ребра Х среднее 



2 3

4



5

6



7

8

В I1 удобно записать 
формулу 
СУММ(I2: I100000) –СУММ(I2: I100000) –
вычисление суммы .
Это и будет ОТВЕТ.



https://kpolyakov.spb.ru





1

D – наименьшее число (вычислить первым)

E - среднее число (вычислить третьим)

F – наибольшее число (вычислить вторым)

G – К1 = 1-ое число / 2-ое числоG – К1 = 1-ое число / 2-ое число

H – К2 = 2-ое число / 3-е число

I – выяснить, прогрессия это или нет

J - проверка условия задачи

Упорядочиваем тройку чисел

Находим коэффициент геометрической прогрессии



2

4

3



5 6

7

Если К1=К2, то это  
геометрическая прогрессиягеометрическая прогрессия



8

Если тройка чисел прогрессия и К1, К2 не равны 1, 
то тройка чисел удовлетворяет условию задачи.

В J1 удобно записать 
формулу 
СУММ(J3: J100000) –

9

СУММ(J3: J100000) –
вычисление суммы .
Это и будет ОТВЕТ.



№ 

задания
Формулировка задания

96  

(демо22)

Выясните, какое количество троек чисел может 

являться сторонами треугольника, то есть 
(демо22)

являться сторонами треугольника, то есть 

удовлетворяет неравенству треугольника.

97

Выясните, какое количество троек чисел могут быть 

пифагоровыми тройками, то есть являться 

сторонами прямоугольного треугольника.

101
Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться сторонами равнобедренного треугольника.

102

Выясните, какое количество четверок чисел не 

могут являться сторонами четырехугольника.

Математическая модель

Неравенство треугольника точно будет выполняться, если 

длина наибольшей стороны треугольника будет меньше длина наибольшей стороны треугольника будет меньше 

суммы длин других двух сторон

Выясните, какое количество троек чисел могут быть Теорема Пифагора 

являться сторонами равнобедренного треугольника.

Две или три стороны равны 

Для того, чтобы четырехугольник существовал, необходимо, 

чтобы длина одной из его сторон была меньше, чем сумма 

длин трех остальныхдлин трех остальных



№ 

задания
Формулировка задания

Найдите наибольшее расстояние точки от начала 

координат. В ответе запишите целую часть 

103

координат. В ответе запишите целую часть 

найденного расстояния.

107

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов треугольника, 

выраженных в градусах.

Выясните, какое количество троек чисел могут 

109

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов остроугольного 

треугольника, выраженных в градусах.

Математическая модель

Вычисление расстояния между взятыми на плоскости 

двумя точками А (х А; у А) и В (х В; у В), выполняется по двумя точками А (х А; у А) и В (х В; у В), выполняется по 

формуле d = √ (х А – х В) 2 + (у А – у В) 2), где d – длина 

отрезка, который соединяет эти точки на плоскости. Если 

один из концов отрезка совпадает с началом координат, а 

другой имеет координаты М (х М; у М), то формула для 

вычисления d примет вид ОМ = √ (х М 2 + у М 2).

Сумма трех чисел равна 180

В остроугольном треугольнике каждый угол меньше 90 В остроугольном треугольнике каждый угол меньше 90 

градусов. Но сумма углов в треугольнике всегда равна 180.



№ 

задания
Формулировка задания

110

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов тупоугольного 
110

являться величинами углов тупоугольного 

треугольника, выраженных в градусах.

111

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов прямоугольного 

треугольника, выраженных в градусах.

112

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов равнобедренного 

треугольника

Выясните, какое количество троек чисел могут 

113

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться величинами углов равностороннего 

треугольника

Математическая модель

Тупоугольный треугольник – это треугольник, у которого 

один угол тупой, а два других – острые. В свою очередь, один угол тупой, а два других – острые. В свою очередь, 

тупой угол – это угол, градусная мера которого составляет 

90° до 180°

Один из углов равен 900, и сумма трех углов равна 180

Два угла из трех равны и сумма всех углов равна 180

Три угла равны друг другу и сумма всех углов равна 180Три угла равны друг другу и сумма всех углов равна 180



№ 

задания
Формулировка задания

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться сторонами остроугольного треугольника

115

являться сторонами остроугольного треугольника

116

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться сторонами тупоугольного треугольника.

Выясните, какое количество троек чисел могут 
117

Выясните, какое количество троек чисел могут 

являться сторонами равнобедренного треугольника.

Математическая модель

Треугольник будет остроугольным, если квадрат каждой 

стороны строго меньше суммы квадратов двух других стороны строго меньше суммы квадратов двух других 

сторон. То есть одновременно выполняется три 

неравенства:

a2 < b2 + c2, b2 < a2 + c2, c2 < a2 + b2

Треугольник является тупоугольным, если существует такая 

сторона, квадрат которой строго больше суммы квадратов 

двух других сторон. То есть выполняется одно из трех 

неравенств:

a2 > b2 + c2 или b2 > a2 + c2 или c2 > a2 + b2

Две стороны из трех равны

являться сторонами равнобедренного треугольника.

Две стороны из трех равны



№ 

задания
Формулировка задания

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться сторонами описанного четырехугольника. 

120

являться сторонами описанного четырехугольника. 

121

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться сторонами параллелограмма

122
Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться сторонами ромба.122 являться сторонами ромба.

123

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться последовательностью углов (в градусах) 

выпуклого четырехугольника

Математическая модель

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться сторонами описанного четырехугольника. 

Четырехугольник называется описанным, 

если существует окружность, касающаяся всех его сторон. являться сторонами описанного четырехугольника. если существует окружность, касающаяся всех его сторон. 

В четырехугольник можно вписать окружность тогда и 

только тогда, когда суммы длин его 

противоположных сторон равны.

Выясните, какое количество четверок чисел может Четырехугольник является 
параллелограммом, если выполняется хотя бы одно из 
следующих условий:
1. Противоположные стороны попарно равны:

Выясните, какое количество четверок чисел может Ромб — это параллелограмм, который имеет равные 
стороны. Если у ромба все углы прямые, тогда он называется стороны. Если у ромба все углы прямые, тогда он называется 
квадратом.

Выясните, какое количество четверок чисел может Сумма углов равна 360



№ 

задания
Формулировка задания

124

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться последовательностью углов (в градусах) 124 являться последовательностью углов (в градусах) 

вписанного четырехугольника.

125

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться последовательностью углов (в градусах) 

параллелограмма

126

Выясните, какое количество четверок чисел может 

являться последовательностью углов (в градусах) 

трапеции, но не параллелограмма

Выясните, какое количество уравнений имеют два 

127-129

Выясните, какое количество уравнений имеют два 

действительных корня\два одинаковых корня \ не 

имеют действительных корней

Математическая модель

Выясните, какое количество четверок чисел может Сумма внутренних углов четырехугольника равна 360 °

Выясните, какое количество четверок чисел может Четырехугольник является 
параллелограммом, если выполняется хотя бы одно из 
следующих условий:
2. Противоположные углы попарно равны.

Выясните, какое количество четверок чисел может Сумма углов при каждой боковой стороне трапеции равна 

180°

Выясните, какое количество уравнений имеют два По ДискриминантуВыясните, какое количество уравнений имеют два По Дискриминанту





?
Примерная рабочая программа «Знакомство с искусственным интеллектом
ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)
Примерная рабочая программа «Искусственный интеллект (базовый уровень)
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)
Примерная рабочая программа «Искусственный интеллект (углубленный уровень)
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)

?

решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)
Примерная рабочая программа «Искусственный интеллект (базовый уровень)
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)
Примерная рабочая программа «Искусственный интеллект (углубленный уровень)
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)

https://fgosreestr.ru

Знакомство с искусственным интеллектом» (3-4 классы) (одобрена решением 

Искусственный интеллект (базовый уровень)» 7-9 классы (одобрена 
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)

Искусственный интеллект (углубленный уровень)» 7-9 классы (одобрена 
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)

Искусственный интеллект (базовый уровень)» 10-11 классы (одобрена 
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)

Искусственный интеллект (углубленный уровень)» 10-11 классы (одобрена 
решением ФУМО по ОО, протокол от 19 ноября 2021 г. № 5/21)








